GE]

TPNCTAPIHBECT
Mnockue npecc-MmacrieHkKu - cneuuvaribHble BepCcumn

Cnegytwowue Tunbl NPpeacTaBnAsioT TONbKO

Haubornee 4acTo UCMNONb3yeMble MacneHku
cneumanbHOro Tuna. [nsa oTaensHbIX NPUMEHEHUN
UMETA BbInyckaeT npecc-macrneHku ¢ nriockown
roSIOBKOW B cneuunarnbHX oopmax 1 B ApYrnx BEpCcUsix
MO OTHOLLUEHMIO K CrieaylowmyM napameTpam:

- pa3mepbl

- MaTepwuan

- pa3mep pe3b0obl

- cbopma pe3bObl (Hanpumep, ¢ KOHUYECKOW pe3bboi)
- AnvHa

-nT.A

MNMnockue npecc-macneHKNC obpaTHbIM KnanaHom

Tun M1 nnu - Tun M1, ronoska-@ 16 mm unu
Tun M22 Tun M22, ronoska-@ 22 mm
- npaAmas dopma A/180°
- U3rOTOBMEHA W3 CTanu, OLMHKOBAHHASA 1 NaCCUMBUPOBAHHS, C
. _’? LmMnuHapuyeckon pessbon
- “;ﬁ' ' ’{j’ § :i; - KaK BapuaHT [ANsBbICOKOrO AaBMEHNs! C LUTU(TOBLIM
KrianaHoMm ro 3anpocy

OBJIACTb NPUMEHEHUA

Bnarogapsi cneunanbHoMy 06paTHOMY KranaHy Touka cmasku 6yaeTt repMeTuyHo
3aKpbiBaTCs Nocrie onepaumm cMmasku. B pesynbtaTe B 3aBUCUMOCTM OT
COOTBETCTBYHOLLErO NPUMEHEHUS MOTYT ObITb 4OCTUTHYTbI BHYTPEHHNE UMMYIbCHbIE
nasneHusa no 1000 6ap (14 500 dyHTOB Ha kB. [ionm).OcobeHHO noaxoanT Ang
TSKENOM NPOMbILLIIEHHOCTUN, MHAYCTPUN TSXKENOro TpaHcrnopTa.

MHCTPYKLUUA MO SKCMIYATALUN

BHUMAHWE! Mpu gemoHTaxe HeobxoaMMo NposiBASATe MaKCUMarnbHY OCTOPOXHOCTb U3-3a
BO3MOXHOW Harpy3ku nog AaBneHuem.

[eMoHTax JOmKeH BbINOSTHATLCS TOSTbKO OMbITHLIM I'IepCOHaJ'IOM!

Head @ Head @

GW pe3bba

L1 obuwas BbicoTa J s | | | swea
L2 BblCOTa pe3bbbl r"]IT""ﬁL\I/ |
w L1 ' N

yron

SW pasmep Knova DR R I :
! !
|
(BCe pasmepbl B mm, pesbba T R
MeTpuyeckasl unu aroiMmoBasi) aw

We make it move.



GC]

TPUCTAPIHBECT
GW [M16x1.5

ApTukyn
L1 L2 W Tun SW Cranb JNlatyHb Hepx. A2 |Hepx. A4
32 12 M 22 22mm HEX | @ 5240013
70 20 M1 22mm HEX | @ 5240020
GW |[R1/4,1/4 -19 BSP
ApTukyn
L1 L2 W Tun SW Cranb JNlatyHb Hepx. A2 |Hepx. A4
22,5 11,5 M1 17mm HEX | ® 5376214
GwW |G 3/8, 3/8 - 19 BSPP
ApTUukyn
L1 L2 W Tun SW Cranb JlatyHb Hepx. A2 |Hepx. A4
23 13 M1 17mm HEX | @ 5376314
33 13 60° |M 22 22mm HEX | @ 5240048
|GW |1I " -18 NPTF
ApTUukyn
L1 L2 W Tun SW Cranb JlatyHb Hepx. A2 |Hepx. A4
21 10,7 M 1 [ 17mm HEX | @ 5240046
35 15 30° |M22 22mm HEX | @ 5240061
GW |3/8" - 18 NPT/PTF
ApTUukyn
L1 L2 W Tun SW Cranb JlatyHb Hepx. A2 |Hepx. A4
33 14 60° |M 22 22mm HEX | ® 5240062
GW (1/2" - 14 NPT
ApTukyn
L1 L2 W Tun SW Cranb JNlatyHb Hepx. A2 |Hepx. A4
29 13 M 22 22mm HEX | @ 5240063
41,5 19 60° |M 22 22mm HEX | @ 5240009

MNMnockasa npecc-macrieHKka ¢ BUHTOBOW 3aLMUTHOW KPbILLKOMN

Tun M1

- ronoeka @ 16 mm

- npamas Bepcus A/180°

- C YNNOTHUTENbHbIM KOMbLOM AMs 3alWuThl OT Mbifv 1 BNarun
- C UMnuHapu4eckon pesbbon

OBJIACTb NPUMEHEHWA
[ns fononHUTenNbHOM GIOKUPOBKY OT BHYTPEHHETO AaBMEHNs
Y KaK 3aluMTa OT 3arpsisHeHus.
Oco6eHHO NOAXOAUT AN OTKPBITbIX TOYEK CMa3KM.




> s &

TC 1

outer &

A

cap

~ AN

female thread
- ——]

TPNCTAPIHBECT
GW pe3bba Head &
L1 obLwas BbicoTa 28
L2 BbICOTa pe3bObl = 0-ring
SW pasmep kntoya NJ:*:Ll sy @
L1
(Bce pasmepbl B mm, pe3sbba _.'_'
MeTpu4yeckas unm aronmoBas) L2 '
GW
GW [M10x1.0
ApTukyn
L1 L2 SW [ Cranb NlatyHb  [Hepxk. A2 Hepx. A4
31 11,5 |[22mmHEX @ 5544057 5544053
GW [M12x1.5
ApTukyn
L1 L2 SW Cranb JNlaTtyHb Hepx. A2 [Hepx. A4
31 11,5 |22 mm/6kant @& 5544056
GW (R 1/4,1/4 -19 BSP
ApTukyn
L1 L2 SW Cranb NatyHb [Hepxk. A2 Hepx. A4
31 11,5 |22mm HEX Ad 5544054

MNMnockasa npecc-macneHka ¢ yanuHutenem Tun M1

- ronioBka @ 16 mm
- npamas cdopma A/180°
- N3roTOBIEHA U3 CTalnu, OUMHKOBaHHAs 1 NaCCUBMPOBAHHS
- 3akaneHHas B cooTBeTcTBMU C DIN
- C UMIMHOpu4eckon pesnbon
- C YANVHUTENEM Ans TOYHOro pacxoga Xxupa

OBJIACTb NPUMEHEHUA

[nsa rnyBGoknx Touek cmasku,
KOTOpble MOXHO obcnyxuBaTb
yepes yanMHUTENb, NS
NPUBOLHbIX BarioB

L1

L3

GW pesbba
L1 obuas BeicoTa
L2 BblCOTa pe3bObl
L3 rnybuHa MoHTaxa
SW pasmMep Krnoya (Bce pa3mepbl B mm,
pe3bba MeTpuyeckasn unm
aronmosasi)
GW (M8x1.0
ApTukyn
L1 L2 L3 SW Crtanb NatyHb Hepx. A2 |Hepx. A4
40 23|17mm HEX @& 5240067

We make it move.




